

ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Την 1^η Νοεμβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Άκκρας κ.Γεώργιο, τον Θεοφιλ.Επίσκοπο κ.Κυπριανό, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ρουμανίας και τον Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Παντελεήμονα Αράθυμο, Αρχιγραμματέα της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, επισκέφθηκε το χώρο όπου εκτελούνται οι εργασίες κατασκευής του νέου Καθεδρικού Ναού του Βουκουρεστίου.

Ακολούθως μετέβη στην ανδρώα Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Ραντουβόντα Βουκουρεστίου, της οποίας ιδρυτής υπήρξε ο Ηγεμόνας Ράδος Μιχνέα, φίλος και συμφοιτητής του Αγίου Κυρίλλου Λουκάρεως από τα έτη των σπουδών τους στην Πάδοβα και της οποίας τα εγκαίνια ετέλεσε ο Άγιος Κύριλλος. Μετά την τέλεση Δοξολογικής δεήσεως ο Μακαριώτατος ετέλεσε επιμνημόσυνη δέηση ενώπιον του τάφου του αιδίου Πατριάρχου Ρουμανίας Ιουστινιανού και επισκέφθηκε το παρακείμενο θεολογικό Σεμινάριο, όπου συνωμίλησε με τους Καθηγητές και τους διακοσίους ιεροσπουδαστές, απαντώντας και σε ερωτήματα των νέων περί του ιεραποστολικού έργου της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην Αφρική.

Κατόπιν επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Pasărea, τα εργαστήρια ιεροραπτικής, εικονογραφίας και εκκλησιαστικών ειδών της αποτελούμενης από 160 μοναχές Ιεράς Αδελφότητας και παρεκάθησε στο προς τιμήν Του παρατεθέν γεύμα.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ μετέβη στο Πατριαρχικό Μέγαρο και δείπνησε με τον Μακ.Πατριάρχη Ρουμανίας κ.Δανιήλ.

Περί τα μεσάνυκτα, ο Μακ.κ.Θεόδωρος Β΄ συνοδευόμενος από τον Μακ.κ.Δανιήλ, έφθασε στο διεθνές αεροδρόμιο του Βουκουρεστίου. Ενώπιον των ΜΜΕ ο Σεπτός Προκαθήμενος του Αλεξανδρινού θρόνου εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την ευγενή φιλοξενία του Μακ.Πατριάρχου Ρουμανίας, ως και την βεβαιότητα για την συνέχιση των πολυαιωνίων αδελφικών δεσμών αγάπης, σεβασμού και φιλαδελφίας των δύο Εκκλησιών. Επίσης ευχαρίστησε τις Πολιτειακές αρχές της χώρας και τον πιστό ρουμανικό λαό για τις αποδοθείσες τιμές.

Από την πλευρά Του ο Μακ.κ.Δανιήλ εξεδήλωσε τα χαροποιά αισθήματα που δημιούργησε η επίσκεψη της ΑΘΜ, την οποία χαρακτήρισε ως ευλογία και τιμή για την Εκκλησία της Ρουμανίας.

Κατόπιν, ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας με τα μέλη της συνοδείας Του ανεχώρησε από την Ρουμανική πρωτεύουσα με προορισμό το Κάιρο της Αιγύπτου.